

Καταλονία και Αραγονία μαζί για τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες 2030



Οι περιοχές της Καταλονίας και της Αραγονίας στην Ισπανία, κατέληξαν σε συμφωνία για την υποβολή κοινής πρότασης για τη διοργάνωση των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων του 2030, όπως ανέφεραν σήμερα ισπανικά μέσα ενημέρωσης.

Η εφημερίδα La Vanguardia με έδρα τη Βαρκελώνη, ανέφερε ότι ο πρόεδρος της Ολυμπιακής Επιτροπής της Ισπανίας Αλεχάντρο Μπλάνκο έστειλε επίσημη επιστολή στον Πρωθυπουργό Πέδρο Σάντσεζ και τοπικά στελέχη, με λεπτομέρειες σχετικά με την πρόταση που θα παρουσιαστεί στη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή σε εύθετο χρόνο.

Το Σαπόρο (Ιαπωνία) θεωρείται το φαβορί για τη διοργάνωση, με τους πρώην οικοδεσπότες των Χειμερινών Αγώνων, το Βανκούβερ (Καναδάς) και το Σολτ Λέικ Σίτι (Ηνω-

Η ιδέα της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων έχει διχάσει την κοινή γνώμη στις ισπανικές περιοχές, λόγω πολιτικής διαμάχης.

μένες Πολιτείες), να ενδιαφέρονται επίσης. Η ιδέα της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων έχει διχάσει την κοινή γνώμη στις ισπανικές περιοχές, λόγω πολιτικής διαμάχης.

Οι ακτιβιστές έχουν επίσης προειδοποιήσει ότι η διοργάνωση των Αγώνων θα μπορούσε επίσης να έχει αρνητικό αντίκτυπο στα Πυρηναία λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Η καταλανική κυβέρνηση είπε ότι θα διεξαγάγει δημοψήφισμα στην περιοχή σχετικά με τα σχέδια.

Προς το παρόν, το σχέδιο είναι να χωριστούν οι αγώνες πάγου σε εσωτερικούς χώρους μεταξύ των Λα Μολίνα-Μασέλα της Καταλονίας, Μπακέιρα Μπερέτ και Μπόι Τάουλ, ενώ τα Πυρηναία της Αραγονίας θα παρέχουν τη σκηνή για τους αγώνες χιονιού.

Επικυρώθηκε ο κανονισμός των πέντε αλλαγών



Το IFAB πήρε την απόφαση και επικύρωσε τη μονιμοποίηση των πέντε αλλαγών στους αγώνες ποδοσφαίρου.

Αρχικά λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού οι ομάδες είχαν την δυνατότητα να κάνουν πέντε αλλαγές στο ματς, πλέον είναι οριστικό και έτσι οι ομάδες στους ποδοσφαιρικούς αγώνες θα έχουν την δυνατότητα να πραγματοποιούν πέντε αλλαγές κατά την διάρκεια της αναμέτρησης.

Το ποδόσφαιρο φαίνεται πως συνήθισε πάνω στα νέα δεδομένα και το IFAB αναμένεται να τα καθιερώσει. Έπειτα από σχετική εισήγηση, το Διεθνές Συμβούλιο Ποδοσφαίρου, που είναι αρμόδιο για τους κανονισμούς του αθλήματος, πήρε την απόφαση να επικυρώσει τη μονιμοποίηση των πέντε αλλαγών στην επόμενη ετήσια συνέλευσή του, γυρίζοντας έτσι οριστικά σελίδα στο ποδόσφαιρο.

Μάλιστα αναμένεται το συμβούλιο να δώσει την δυνατότητα σε κάθε διοργανώτρια αρχή επιλέξει η ίδια αν θα υιοθετήσει από εδώ και στο εξής το μέτρο των πέντε αλλαγών, το οποίο έχει βρει εφαρμογή και στα πέντε μεγάλα πρωταθλήματα της Ευρώπης πλην της Premier League.

«Βόμβα» στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο: «Συμφωνία Μπαρτσελόνα – Λεβαντόφσκι»

Η Μπαρτσελόνα φαίνεται πως ήρθε σε καταρχήν συμφωνία με τον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι και πλέον απομένει ότι να δοθεί το πράσινο φως από την Μπάγερν για να ολοκληρωθεί η μεταγραφή.

Η Μπαρτσελόνα φέρεται πως έχει έρθει σε συμφωνία με τον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι και φαίνεται πως επιβεβαιώνονται οι φήμες των τελευταίων ημερών που ήθελαν τον Πολωνό επιθετικό να μετακομίζει στους Καταλανούς.

Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες που μεταφέρει το «Sport Italia» αναφέρουν ότι οι «μπλαουγκράνα» έχουν φτάσει σε καταρχήν συμφωνία με τον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι και πλέον απομένει να δοθεί από την Μπάγερν Μονάχου το πράσινο φως για να ολοκληρωθεί και επίσημα η μεταγραφή.

Από την πλευρά του ο 33χρονος επιθετικός επιθυμεί να ενταχθεί στο ρόστερ του Τσάβι, για αυτό και πιέζει τον εκπρόσωπο

Η Μπαρτσελόνα τα έχει βρει σε όλα με τον Λεβαντόφσκι και περιμένουν την τελική απόφαση της γερμανικής ομάδας



του Πίνι Ζάχαβι, να έρθουν σε συμφωνία με την Μπάγερν, ώστε το προσεχές καλοκαίρι να αποχωρήσει, παρά το γεγονός ότι δεσμεύεται στο Μόναχο μέχρι το 2023.

Η Μπαρτσελόνα τα έχει βρει σε όλα με τον Λεβαντόφσκι και περιμένουν την τελική

απόφαση της γερμανικής ομάδας. Σύμφωνα με το εν λόγω ιταλικό δημοσίευμα ο Τζουάν Λαπόρτα είναι διατεθειμένος να προσφέρει ένα ποσό μεταξύ 50-60 εκατομμυρίων ευρώ, ώστε να καταφέρει να κάνει τους Γερμανούς να πουν το πολυπόθητο «ναι» για τον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι.